

我市整治市区住宅小区文明创建、物业管理突出问题

小区有问题,现场来纠正

本报讯(记者黄兰芬 实力生陈海谋 通讯员寿国子)从9月6日开始,市住建局联合我市城管、消防、市场监管、三个街道办等部门,组成联合检查组,对市区100多个住宅小区,进行小区文明创建整治、物业管理突出问题排查整治、物业服务与管理宣传。

小区文明创建整治中,主要对照《全国文明城市测评体系“实地考察”项目导则》,检查整治内容包括小区宣传氛围、环境秩序、物业服务

务、设备维护、公共行为、志愿服务等6项。此项整治工作旨在切实提升市民文明素质和小区精细化管理水平,提升广大市民对文明城市创建的满意度和获得感。

物业管理突出问题排查整治内容包括6项:物业企业服务意识是否达标,服务内容是否全面,服务精细化程度和服务水平是否得到业主的认可;物业企业收费是否规范,是否存在随意设立收费项目;物业从业人员综合素质是否达标,物管人员

岗前专业培训是否到位;新建住宅配套设施是否完善、公摊面积划分是否明确、小区公共部位和共用设施权属是否清晰、小区配套用房面积是否不足或挪为他用等问题;小区车位是否有效供给,停车管理是否存在突出矛盾;小区业委会是否依法组建,业委会是否能依法履职、依法维权。

物业服务与管理宣传主要通过以案说法以及专项活动检查形式,针对行业面临的“短板、难点”以及群众反

映的热点问题,开展一系列宣传。

截至9月10下午,联合检查组已到大楚城、学雅芳邻、洁丽雅凤凰城市花园、天通苑、三味舒屋、天洁雅典城、松苑小区、书苑小区、怡宁园等9个小区进行检查。



在您身边的
银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

沙县小吃岔路口店:

在这里,吃正宗福建美味



文/记者叶子 图/记者张仰强

茶树菇老鸭汤清凉又降火、枸杞老鸡汤湿补气血、党参猪心汤滋补益气、玉竹老鸭汤清凉养生、花旗参乌鸡汤滋阴养颜;乌鸡汤、老鸭汤、鸽子汤等各种汤类配上馄饨、小面等主食,饱肚又营养;拌面、蒸饺更是美味又健康……位于市区岔路口老毛巾厂旁的沙县小吃,是一家主打健康营养的早餐店,店主陈琦的妻子是福建

人,做得一手福建当地美食。

沙县小吃除了瓦罐汤外,最受人欢迎的非拌面莫属。店主陈琦介绍,正宗的沙县拌面必须拌上浓郁的花生酱才是王道。该店的拌面不加酸豆角、萝卜干、花生碎、芝麻等辅料,着重突出花生酱的香味。

陈琦说,沙县小吃煮面也有讲究,宽水煮沸,面条入水后五至六秒即捞出,才能保证面条的韧劲。面条捞出沥干后,倒入已经放好花生酱、盐、味精、香油、葱花等调料的盘内,吃时要趁热把面拌匀,否则面就坨了。当地人喜欢拌面配点儿小菜,既不会很油腻,又很有滋味。

“沙县小吃主要就是品种繁多,经济实惠。我老婆做这一行很

多年了,十多年前,我做物流生意时,她就在广东开了一家沙县小吃。当时,我就是经常在她那家沙县小吃吃东西,慢慢才跟她谈恋爱组成家庭。”陈琦笑称,他们能结缘是因为沙县小吃,所以现在回到家乡,他们也想把沙县小吃当成一份事业好好做。

福建特色小吃有很多,光沙县小吃就有两百余种。这家沙县小吃不仅仅只做沙县小吃,他们每隔一两个月还力争推出一个应季节的福建特色新品。

“前两个月,我们就推出了‘锅边’。”陈琦介绍,锅边也叫鼎边糊,是福州著名的传统小吃之一。推出这个新品,一方面想让在咸宁务工的福建人能尝到家乡美食,一解思乡之苦,另一方面让咸宁人尝到更多美味。



开店多年来,陈琦夫妇深知餐饮的第一要素就是食品的质量和口味,陈琦说,他们一定会在坚持选用健康食材的基础上再加以口味的创新升级,给市民带来更多更好更正宗的福建当地美味。

遵守师德我先行

“我是一名光荣的人民教师,我郑重承诺:坚持政治方向,维护中国共产党的领导,贯彻党的教育方针……”昨日是第35个教师节,当天上午,咸安区师德师风承诺宣誓及签名活动在咸安区永安中学隆重举行,该区千余名教师进行了庄严的师德承诺宣誓并签名。

(记者饶坤亮 赵忠志)



唱响红歌献老师

“歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”昨日上午,一曲红歌大合唱,把咸宁实验外国语学校203班的教师节活动推向高潮。该班学生通过自编自演的节目演出方式,向辛勤耕耘的老师致敬。当日,我市各学校通过丰富多彩的活动方式,共同庆祝教师节。

(记者毛亚轩)



温泉中学 表彰一批先进



本报讯(记者熊大平 通讯员傅祖斌)昨日上午,温泉中学举行庆祝第35个教师节表彰大会。

该校对获得市级荣誉的教师进行表彰,同时在校内评选表彰“功勋教师”“创新型教师”“十佳班主任”“十佳教工”“十佳教研组长”,共计40余名教师受到表彰。

该校要求,全体教职工净化思想、转化理念、转变作风、细化工作,深化改革,全面加强师德师风建设,不断提升教师专业素质能力,切实提高课堂教学质量,为共同的教育目标团结奋进。

教师们纷纷表示,要以表彰教师为榜样,继续深化课程改革,为新学期的发展做出自己的贡献。